Solution CM1 et CM2

1) Savants dans I’ordre chronologique

LETTRE | Année de naissance Nom du savant
A 427 avant JC PLATON
B 310 avant JC Aristarque de la RAMOS
C 87 PTOLEMEE
D 1473 Nicolas COPERNIC
E 1545 Tycho BRAHE
F 1548 Giordano BRUNO
G 1564 GALILEE
H 1571 Johannes KEPPLER

2) Durée entre la naissance d’Aristarque de SAMOS et 1750.

Entre la naissance d’Aristarque de SAMOS et la naissance de Jésus-Christ, il s’est passé 310 ans.
Entre la naissance de Jésus-Christ et 1750, il s’est écoulé 1750 ans.

Donc, entre la naissance du savant et 1750, il s’est passé : 310 + 1750 = 2060 ans !




